

两车相撞，大白菜散落路面

永宁交警帮忙搬运为菜农挽回损失



交警帮忙搬运散落的大白菜。警方供图

本报讯（记者 方海鹰）10月10日，109国道永宁县望洪镇望洪新村加油站路口，一辆大货车与一辆小型运菜车相撞，造成不少大白菜散落到路面上。永宁县公安分局交警大队民警邹光成与辅警李明等人了解情况后，帮忙将散落的大白菜搬运上车，受到运菜车司机和群众一致好评。

当日17时许，邹光成与李明等人巡逻至109国道望洪新村加油站路口时，遇到一辆大货车与一辆小型运菜车相撞，两车驾驶员并无大碍，但运菜车上的大白菜散落了一地。为了帮菜农将损失降到最低，邹光成、李明等人分成两组，在邹光成的

指挥下，一组对现场进行警戒、疏导车辆，另一组同群众一起帮忙转移蔬菜、清理路面。半个多小时后，大白菜被装上转运车及时转运，现场也被清理干净，不仅将菜农的损失降到最低，也避免了二次事故的发生。

“当时我看到大部分大白菜还好，如果扔掉太可惜，就让大家一起帮忙搬上车转运，而且蔬菜散落在路面上，车来车往碾轧，会造成道路湿滑，容易引发二次交通事故。”邹光成说。看着散落的大部分大白菜被装上车，运菜车司机感动地对民警说：“如果不是你们及时赶到帮忙，这次我的损失更大。”

患抑郁症女子深夜离家出走 警民联动苦寻近一周找到她

本报讯（记者 吴彩华）“警察同志，太感谢你们了！如果没有你们，我老婆真不知道会出什么事情……”10月9日下午，当报警人虎先生见到走失近一周的妻子平安无事后，激动地向参与搜寻的民警、义务巡防队员连声致谢。

10月4日上午，彭阳县公安局草庙派出所接到辖区居民虎先生报警称，其妻子于4日凌晨离家外出，电话无法接通，请求派出所帮忙查找。草庙派出所迅速组织民警赶往现场开展调查，经了解得知，虎先生的妻子黎女士患有抑郁症，走失前和丈夫因琐事发生争吵，连夜离家外出。

黎女士情绪不稳，再加上气温骤降，搜救工作刻不容缓。草庙派出所当即启动联动机制，彭阳县公安局网安大队提供技术支持，辖区义务巡防队员兵分多路开展搜寻，对山边沟壑、荒草丛林等地段进行了仔细搜查，并以走失地点为中心往外展开拉网式搜寻，不放过任何蛛丝马迹。

最终，找到了黎女士的手机、外套等物品。在紧急搜寻的同时，民警在朋友圈和微信群发布寻人信息，动员热心群众提供线索、帮忙找人。随着信息的迅速扩散，一场爱心接力从网络扩散到辖区每个角落，热心群众小马更是利用自己的无人机参与搜寻。

时间一天天过去，黎女士却迟迟未找到，其身体状况让搜寻人员备感担忧。“只要有一丝希望，就绝不放弃找人！”彭阳县公安局党委积极协调，10月7日下午，西吉县公安局警犬也参与搜寻。通过不间断、全方位、地毯式搜寻，终于有了好消息。10月9日14时许，义务巡防队员刘克祥报告称，有群众在庙壕附近玉米地里发现一名妇女。民警迅速赶往现场，经确认，这名妇女正是走失的黎女士。得知黎女士已被平安找回，所有参与搜寻的义务巡防队员、热心群众高兴不已，纷纷在各微信群内点赞。

少年凌晨驾车 带同学兜风被查 父亲接到交警电话吓出一身冷汗

本报讯 10月7日凌晨，石嘴山市大武口区一名13岁少年偷偷开着家里的车带两名同学兜风时被交警查获。让人不可思议的是，他称自己的驾驶技术是从网上学来的。

当天凌晨零时20分许，大武口区交警大队民警开展夜查时，对一辆本田牌小型越野车例行检查，发现该车驾驶员和两名乘坐人员稚气未脱且神色慌张，怀疑是未成年人。民警要求驾驶员出示驾驶证，他称忘记随身携带，民警又让他提供身份证号查询，驾驶员突然说：“叔叔，我错了，我没有驾驶证，车是我爸爸的。”

民警进一步了解得知，该车驾驶员小海（化名）年仅13岁，从小就喜欢汽车，在网上学习驾驶技术后，自认为已经掌握驾驶技能，可以开车上路，便趁父亲夜晚熟睡之时，将家里的车偷开出去，出发时还不忘带上两名同学，一起兜风的同时炫耀一下自己的车技。因小海属于未成年人，民警立即依法通知其父亲。其父接到交警的电话吓出一身冷汗，称自己将车停放在小区楼下，车钥匙放在家里，不敢相信孩子竟偷偷驾车上路行驶。小海父亲赶来后，民警对父子俩进行了批评教育，要求杜绝再次出现类似情况。小海父亲表示今后会对孩子多加看管，承诺不会再发生类似行为，同时向交警表达了谢意，“幸亏你们及时发现，否则后果不堪设想。”

交警提醒，法律规定申请机动车驾驶证年龄条件为18周岁以上，必须经过严格培训、考试才能取得机动车驾驶资格。家长要看管好车钥匙，不要将车辆给未成年人驾驶，否则发生事故将承担法律责任。

（武晓瑜 张晓龙 李淑贤）

银川3条公交线今起暂时停运 分别是701路、720路、月牙湖 至月牧路口盘短专线

本报讯（记者 田永刚）10月11日，记者从银川市公共交通有限公司了解到，经银川市兴庆区月牙湖乡政府申请、银川市交通运输局同意，该公司决定自10月12日起暂时停运公交701路（银川国际商贸城至月牙湖）、720路（滨河公交枢纽站至月牙湖）及月牙湖至月牧路口盘短专线，恢复时间另行通知。提醒广大乘客根据自身出行需求，提前选择好出行方式，关注下载“银川行”App，随时查询公交实时动态，以免耽误行程。



宁报集团新闻职业道德

监督热线

0951-6019493 6033843